

# 心橋

88

2024年2月號

九龍佐敦廟街239號  
八福匯15樓



## 南蘇丹：戰火下的流離孩童

周姍娜

南蘇丹，一個充滿戰火的國家，造成無數家庭破碎，人民流離失所。那些孩子被剝奪了正常的童年生活，同時也無法獲得良好的教育權利，使得他們的前景變得黯淡無光。

### 基汀面對家庭破碎的傷痛

基汀於南蘇丹的卡喬凱吉縣出生後不久，隨著內戰爆發，父母被迫帶著她們一家逃往烏干達，並在帕洛林亞難民營尋求庇護。可惜，難民營生活艱苦，糧食短缺。為了孩子的生存，基汀的父母冒險返回南蘇丹，徒步行走近20英里的路程，從自己的菜園中收集食物。然而，當他們返回難民營的途中，卻遭到不明武裝份子襲擊。父親不幸被殺，母親則被帶到叢林中遭受強暴，數日後才獲釋。後來，母親決定再婚，留下基汀和其姊妹獨自面對生活。孩子只能倚賴世界糧食計劃所分配的食物，艱辛地生活下去。

### 基婭在困境中仍追求學業

基婭在一個破碎的家庭中成長。由於父母關係破裂，她在幼年時被送往舅舅家生活。隨後，由於家庭經濟困難，她又被轉送至一位牧師家中。牧師待她如親生女兒般，這使基婭內心滿懷感激。然而，不久之後，內戰爆發，牧師帶著家人和基婭逃離家園，避難至烏干達的難民營。儘管基婭的成長之路充滿曲折，她依然渴望克服逆境，追求學業，志在成為一名醫生，返回故鄉，為有需要的人提供幫助。遺憾的是，營內生活極其艱苦，許多孩子也沒有接受良好教育的機會。牧師一直希望能讓基婭進入優秀的學校，以助她實現夢想，但是目前經濟情況並不允許。



在難民營中，許多孩子懷有夢想，渴望建立和平的家園，並為自己和所屬社區作出貢獻。請多多關注和支持他們，協助他們走出困境，為他們點亮前方的道路。

# 堅定不移，經歷生命的轉化

最近，我們收到一個令人興奮的消息，就是在去年12月，分別有好幾位孩子都決志信主了，其中一位名叫蘇瑪。

蘇瑪在一個信奉印度教的家庭中長大。在年幼時，她曾前往當地夥伴所開設的中心。在那個特別的地方，她深深感受到夥伴們的無私關愛，並且總能獲得充足的糧食供應。漸漸地，那個中心成了她最喜愛的地方，她在那裡找到了歸屬感和溫暖。同時，透過同工的分享，她初次接觸到福音。然而，當她的父母得知該中心有基督教背景時，便阻止她再度前往那裡。儘管面對父母的反對，蘇瑪仍持續地跟他們分享在中心的經歷，以及當中的得著。



後來，當蘇瑪要升讀十年級時，由於家庭經濟困難，她的父母便向當地夥伴尋求幫助。當時，樂華和夥伴已經啟動了一個資助計劃，因此決定讓蘇瑪參與其中，使她能夠繼續升學，避免面臨輟學和早婚的風險。從那時起，她又能像以往一樣到中心參與崇拜和主日學。在中心內，她還學會了彈結他。蘇瑪在學業上表現出色，同時擁有一顆樂於助人的心，她熱衷於參與中心的活動，並樂意為其他年幼的孩子提供幫助。



在12月初，蘇瑪經過深思熟慮和恆切的禱告後，決定接受耶穌基督作為她個人的救主。雖然家人得悉此事後，給予嚴厲斥責，然而她的信心仍未有動搖。令人鼓舞的是，母親默許她繼續前往中心參與崇拜，這是一個非常寶貴的祝福。衷心祝福蘇瑪在真理中茁壯成長，繼續走在充滿盼望的道路上。





# 從祝福中綻放的花朵

資助者的捐獻為不少家庭帶來了祝福和盼望，以下是兩個真實的見證：

## 單親孩子重拾希望，神在為她鋪平道路

在失去父親後，艾蓮和母親艾芬妮感到傷心和不安，未來的前景似乎一片茫然。艾蓮擔心家庭無法支持她完成學業，而對於身為殘障人士的艾芬妮來說，該如何獨自撫養孩子也是一個困惑。然而，不久之後，艾蓮被選中加入資助計劃，這讓母女倆深深感受到神在為她們鋪平道路。透過計劃，艾蓮獲得了所需物資，得以專心學習；而艾芬妮則獲得一筆補助金，用於支持她的創收活動。



自此，艾蓮在學業上取得了顯著的進步，經常名列前茅。學校裡的老師見證著她的轉變，並對資助計劃的幫助表示讚賞。與此同時，艾芬妮利用所得資金購買了一部縫紉機，運用她過去學到的縫紉技巧，開設了一家專售賣婦女和兒童服裝的小店鋪，連同飼養豬所得的利潤，每天的收入足以支付基本的開支，家庭生活大得改善。

## 母親壓力盡消，與孩子擁抱新生活

作為父母，基斯汀長期以來承受著巨大壓力。她常常因無法滿足孩子的需要，而感到內心的痛苦。特別是女兒嘉菲成績優秀，但有時卻不得不餓著肚子去上學，或因缺乏物資而影響學習，這讓她感到心痛不已。當嘉菲加入計劃後，她們的生活起了很大的變化。由於獲得物資供應，嘉菲得以穩定地學習，最終成功通過國家考試，進入她夢寐以求的女子私立學校。現在，學校晚上都有照明系統，這讓嘉菲能夠更好地溫習課本。為了實現當醫生的夢想，她毫不懈怠地努力著，成績一直保持在班上的前幾名。至於基斯汀，她也獲得了資金來飼養雞和豬，同時租用土地耕種，整體家庭收入不斷增加。目前她正計劃擴大飼養雞的規模，以進一步改善生活。



冀盼當地綻放更多的花朵，讓祝福在每個角落流轉。

# 請將這些需要放在心上

## 烏干達：

- 尚有很多孩子等待支援，誠邀有心人伸出援手，幫助他們突破障礙，健康成長。



## 柬埔寨：

- 資助計劃的重啟已進入最後階段，稍後將招募有心人參與計劃，幫助孩子重拾希望。

## 尼泊爾：

- 祝福孩子都能珍惜讀書機會，好好學習。
- 祝福創收活動能大大改善各受助家庭的經濟狀況

## 盧旺達：

- 祝福同學的學習和家庭生活能夠繼續得到改善

## 國內：

- 12月份的冬季嘉年華已圓滿結束，感謝有心人捐贈棉衣作禮物，同學都很高興。

## 樂華：

- 每逢第五個星期四將舉行琴爐守望會，誠邀更多有心人一同出席，為各地有需要孩子祝福和守望。
- 招募有心人，同心扶助各地貧童，在心靈和物質上，給予支援和鼓勵。
- 目前正面臨近 **\$200,000** 的財務赤字，迫切需要支持者的協助，以保持機構運作。



支持我們

## 2023年4月 - 2023年12月收支報告

收入	支出	
		HK\$
奉獻	香港辦事處 薪酬及強積金	156,227
活動收入	經常費及活動開支	90,746
其他收入	緊急援助開支	44,447
	國內聯絡處 助學助養	290,068
	薪酬及社保金	104,400
	經常費及活動開支	70,018
	尼泊爾聯絡處 助學助養	130,200
	盧旺達聯絡處 助學助養	116,000
	經常費及活動開支	1,857
	烏干達聯絡處 助學助養	6,800
虧損		
186,623		
		1,010,763
		1,010,763

## 奉獻支持

1. 請將劃線支票郵寄本會  
抬頭：“禧福樂華有限公司”或  
“Jubilee Cares Ltd.”
2. 直接將現金或銀行過戶：存入本會戶口：  
香港南洋商業銀行043-478-1-125729-3。
3. 「快速支付系統」(「轉數快」FPS)，  
「轉數」ID：107824799直接使用網上銀行或  
流動理財 App 過數至本會戶口。

\*\* 若以現金存入、銀行過戶或「轉數快」FPS 捐助，請寫姓名、聯絡電話及地址於入數紙或存款證明上，並whatsapp 6465 7284、電郵 info@jubileecareshk.org 或寄回本會，以便發收據。

辦事處 九龍佐敦廟街239號八福匯15樓  
15/F, Hub 8, 239 Temple Street, Jordan,  
Kowloon, Hong Kong  
電話 (852) 2708 8666  
傳真 (852) 2708 8771  
電郵 info@jubileecareshk.org  
網址 www.jubileecareshk.org

閣下之聯絡資料會保存於本會資料庫，藉此與閣下保持聯繫，作為傳遞本機構的資訊、推廣活動課程及產品、籌款呼籲、或收集意見之用。資料絕對保密。如日後不想收到本會通訊，請以電郵或郵寄通知本會，謝謝！

## 董事團

楊澤麟牧師 黎淑潔小姐 陳志輝先生 鍾復安牧師 符氣清先生  
督印人：梁楊梅珍師母



6465 7284